
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Офіційний вебпортал Державної податковоїї  служби України: 

tax.gov.ua   

Інформаційно-довідковий ресурс (ЗІР)  0-800-501-007 
"Гаряча лінія"  "Пульс ": 0800-501-007 

Акредитований центр сертифікації ключів: 044-284-00-10 

 

м) адреса місця зберігання пального, яке 

не є акцизним складом, на якому суб’єкт 

господарювання – не платник податку 

зберігає пальне виключно для потреб 

власного споживання чи промислової 

переробки; 

н) ознака для зведених акцизних 

накладних; 

о) ознака щодо реалізації пального у 

паливний бак транспортного засобу 

платника податку через 

паливороздавальну або оливороздавальну 

колонку з акцизного складу, який не є 

місцем роздрібної торгівлі пальним; 

п) ознака щодо реалізації пального з 

акцизного складу пересувного у 

паливний бак транспортного засобу, 

обладнання або пристрою. 

З урахуванням наведеного, у разі 

неможливості зареєструвати акцизну 

накладну в Єдиному реєстрі акцизних 

накладних дозволяється переміщення 

пального транспортними засобами за 

наявності товарно-транспортної 

накладної на реалізацію пального, в якій 

мають бути вказані наведені вище 

обов’язкові реквізити акцизної накладної. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Підписуйтесь на наші офіційні сторінки в 

соціальних мережах.  

ДПС у Чернівецькій області:  

Facebook: https://www.facebook.com/tax.chernivt

si/  

 

Державна податкова служба України:  

Facebook: https://www.facebook.com/TaxUkraine  

 

«InfoTAX» http:/t.me/infoTAXbot  

 

Телеграм-канал ДПС 

 https://t.me/tax_gov_ua 

 

Головне управління  ДПС   

у  Чернівецькій  області 

58013,  м. Чернівці,  

вул. Героїв Майдану, 200 А,    

тел. 0372-54-54-99 

 

Вимоги до товарно-

транспортної накладної 

при переміщенні пального 

у разі неможливості 

зареєструвати акцизну 

накладну 
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– отримувача пального або спирту 

етилового; 

д) код товарної підкатегорії згідно з УКТ 

ЗЕД або умовний код, 

визначений підпунктом 230.1.3 пункту 

230.1 цієї статті; 

е) опис пального або спирту етилового; 

є) обсяг пального в літрах, приведених до 

температури 15° C, або обсяг спирту 

етилового в декалітрах 100-відсоткового 

спирту, приведених до температури 20° C; 

ж) уніфікований номер акцизного складу в 

системі електронного адміністрування 

реалізації пального та спирту етилового, з 

якого реалізовано пальне або спирт 

етиловий; 

з) уніфікований номер акцизного складу в 

системі електронного адміністрування 

реалізації пального та спирту етилового, 

на який отримане пальне; 

и) номер реєстрації транспортного засобу 

в уповноважених органах відповідної 

держави та тип і ємність транспортного 

засобу – акцизного складу пересувного, а 

для трубопровідного транспорту – назва 

трубопроводу. При зазначенні номера 

державної реєстрації (української, 

міжнародної або іноземної) транспортного 

засобу допускається використання літер 

(латиниця, кирилиця) та цифр без 

пропусків та розділових знаків. У разі 

якщо літерна частина номера збігається в 

написанні кирилицею та латиницею, вона 

зазначається латиницею, а якщо 

зустрічається специфічна літера кирилиці, 

літерна частина зазначається кирилицею; 

і) ознака напряму використання та умов 

оподаткування пального або спирту 

етилового; 

ї) ознака щодо реалізації пального у 

паливний бак транспортного засобу або в 

тару споживача через паливороздавальну 

або оливороздавальну колонку з 

акцизного складу, який є місцем 

роздрібної торгівлі пальним, на яке 

отримано ліцензію на право роздрібної 

торгівлі пальним; 

й) ознака щодо ввезення/вивезення 

пального або спирту етилового на митну 

територію України/за межі митної 

території України; 

к) ознака щодо реалізації пального або 

спирту етилового з акцизного складу до 

іншого акцизного складу з використанням 

акцизного складу пересувного, у разі 

якщо до реалізації пального або спирту 

етилового такий інший акцизний склад 

уже відомий; 

л) ознака щодо реалізації пального на 

умовах, визначених пунктом 229.8 статті 

229 Податкового кодексу, із зазначенням 

реквізитів податкового векселя, суб’єктів 

господарювання, які здійснюють 

авіапаливозабезпечення згідно з чинним 

сертифікатом на відповідність вимогам 

авіаційних правил України на здійснення 

наземного обслуговування, або суб’єктів 

літакобудування, або замовників, які 

здійснили закупівлю для забезпечення 

потреб держави або територіальної 

громади відповідно до Закону 

України «Про публічні закупівлі», або 

підприємств, установ та організацій 

системи державного резерву; 

 

Відповідно до підпункту 69.4 пункту 69 

підрозділу 10 розділу ХХ «Перехідні 

положення» Податкового кодексу у разі 

неможливості зареєструвати акцизну 

накладну в Єдиному реєстрі акцизних 

накладних дозволяється переміщення 

пального або спирту етилового 

транспортними засобами за наявності 

товарно-транспортної накладної, яка 

повинна містити всю інформацію, що має 

міститися у відповідній акцизній 

накладній, яка повинна бути 

зареєстрована в Єдиному реєстрі акцизних 

накладних, протягом строків, визначених 

у цьому пункті. 

Підпунктом 231.1 статті 231 Податкового 

кодексу передбачені такі обов’язкові 

 реквізити акцизної накладної: 

а) порядковий номер акцизної накладної з 

номером примірника; 

б) дата складання акцизної накладної; 

в) повна або скорочена назва юридичної 

особи або прізвище, ім’я та по батькові 

фізичної особи, зареєстрованої як платник 

акцизного податку, – особи, яка реалізує 

пальне або спирт етиловий; 

г) код ЄДРПОУ (для юридичних осіб) або 

реєстраційний номер облікової картки 

платника податків (для фізичних осіб) 

особи, яка реалізує пальне або спирт 

етиловий, та суб’єкта господарювання – 

отримувача пального або спирту 

етилового; 

ґ) повна або скорочена назва юридичної 

особи або прізвище, ім’я та по батькові 

фізичної особи – суб’єкта господарювання 


